



В Сочи рассмотрено представление следователя о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению женщиной покушения на убийство своего годовалого сына

Следственным отделом по г. Сочи следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю в рамках расследования уголовного дела по обвинению 31-летней жительницы города Сочи Татьяны Поповой, совершившей покушение на убийство своего годовалого сына, в адрес руководителя Департамента социальной защиты населения Краснодарского края и главы администрации г. Сочи в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ было внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Как ранее сообщало следственное управление, Попова нанесла годовалому сыну лезвием бритвы два удара в область шеи, а затем выпрыгнула вместе с ним в открытое окно квартиры, расположенной на 5-м этаже жилого дома. В результате падения здоровью мальчика был причинен тяжкий вред. Ребенок не погиб, потому что ему была своевременно оказана необходимая медицинская помощь. В ходе расследования уголовного дела следствием установлена недостаточная организация взаимодействия в деятельности управления социальной защиты населения Департамента социальной защиты населения Краснодарского края в Центральном районе города-курорта Сочи и управления по вопросам семьи и детства администрации г. Сочи. В представлении следователя содержалось требование о проведении органами ранней профилактики семейного неблагополучия расширенного совещания для выработки решений по устранению выявленных недостатков. 23 апреля 2010 года с участием представителя следственного отдела по г. Сочи проведено совещание, посвященное организации системы взаимодействия субъектов профилактики по раннему выявлению семейного неблагополучия. На совещании представление было рассмотрено и приняты решения по конкретным мерам, направленным на устранение выявленных недостатков.

23 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/637007>